

**Dlui Vladimir PLAHOTNIUC**  
**Prim-Vicepreședinte al**  
**Partidului Democrat**

Strict confidential,  
tipărit într-un singur exemplar

**Stimate domnule Prim-Vicepreședinte!**

În ultima vreme, mai cu seamă în ultimul an, Dumitru Diacov, fratele meu, de nenumărate ori m-a invitat la discuții foarte neplăcute, învinuindu-mă, precum că eu duc o activitate care are impact negativ asupra imaginii Partidului Democrat și a Dvs personal.

Eu am spus și repet de zeci de ori, că nu am avut și nu am, nici o atribuție la publicațiile difuzate în mass-media și care n-au fost semnate de mine, ori nu au fost date din numele meu.

Argumentele mele precum că eu nu am nici o atribuție la toate publicațiile din mass-media la adresa unor procurori, nu sunt luate în seamă nici chiar de către actualul Procuror General.

Ultimul caz care m-a determinat la această scrisoare, este faptul că procurorul sect.Buiucani, Eduard Mașnic, care mi-a adus învinuiri la faptul că eu aș avea atribuții la investigațiile jurnalistice în jurul scandalului cu procurorul Elena Neaga, care singură și-a publicat pe rețelele de socializare pozele despre viața sa privată și averea ei. Aceste învinuiri le socot ieșite din comun, total aberante și care se pot naște într-o minte bolnavă, sau foarte rău intenționată.

La data de 17.03.2014, prezentându-i Procurorului General, raportul despre comportamentul coruptibil al adjunctului procurorului mun.Chișinău, Vasile Gherasimenco și aducându-i la cunoștință despre aluziile procurorului E.Mașnic la adresa mea, am înțeles că Procurorul General cunoaște aceste momente și, la fel ca și E.Mașnic, consideră că eu aș avea tangență la aceste fapte, dându-mi de înțeles precum că, „ei” dispun de date că „complotul” asupra dnei E.Neaga, a fost pregătit cu mult timp înainte. Aceste declarații ale Procurorului General m-au deranjat mult, deoarece nu corespund adevărului, cine putea să știe că E.Neaga se va fotografia și își va afișa pozele în așa hal?

În replică la afirmațiile Procurorului General, eu i-am spus că, dacă d-lui consideră că, eu sunt unicul procuror care nu este mulțumit de evenimentele negative ce au loc în procuratură, atunci dînsul se greșește amarnic, iar în cazul cînd mă consideră drept unicul procuror ce luptă cu nedreptățile, atunci, acest fapt, este în esență nu prea plăcut, dar mie îmi face cinste.

Recent, în adresa Procuraturii Generale a parvenit o scrisoare anonimă, chipurile din partea colectivului procuraturii mun.Chișinău, care de facto, presupun că este scrisă de însăși Gherasimenco, adjunct al procurorului mun.Chișinău, scrisoare anonimă în care el pe lîngă momentele organizatorice din cadrul procuraturii, aduce acuzații